
Протокол 

другого пленарного засідання третьої сесії 

Закарпатської обласної ради 

VIIІ скликання 

 

29 липня 2021 року 

 

м. Ужгород, площа Народна, 4,  

сесійна зала засідань Закарпатської 

обласної ради (2 поверх) 
 

Засідання розпочалося об 11:12, 

засідання завершилось о 15:50.  

Усього депутатів – 64. 

Відповідно до електронної системи голосування «Віче» упродовж 

пленарного засідання: 

присутні  – 35,  

відсутні – 29. 

Запрошені: народні депутати України від Закарпатської області, керівники 

правоохоронних та контролюючих органів, представники дипломатичних 

установ європейських країн-сусідів, з якими межує Закарпаття, представник 

Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини в Закарпатській 

області, голови районних рад, керівництво обласної державної адміністрації, 

начальники окремих департаментів і управлінь обласної державної 

адміністрації – доповідачі з питань сесії, а також представники засобів 

масової інформації.  
 

Головуючий на засіданні: 

Петров Олексій – голова Закарпатської обласної ради.   
 

Президія: 

Петров Олексій – голова Закарпатської обласної ради.   
 

Петров Олексій –  привітав присутніх у сесійній залі. Попросив вшанувати 

хвилиною мовчання пам’ять Героїв сьогодення, загиблих у війні на Сході 

України. 

Хвилина мовчання 
 

Також висловив глибокі співчуття закарпатським родинам, рідні яких 

померли від COVID-19.  

Привітав військовослужбовців із Днем Сил спеціальних операцій Збройних 

Сил України. 

Подякував усім службам, відповідальним за життєзабезпечення області – 

особливо військовим, рятувальникам, дорожникам, які оперативно 

взаємодіяли з місцевою громадою в умовах ліквідації наслідків стихійного 

лиха на Рахівщині. 

Зазначив, що триває процес вакцинації в області від коронавірусної інфекції. 

Висловив особливу вдячність угорським партнерам за сприяння і надану 

https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%94%D0%B5%D0%BD%D1%8C_%D0%A1%D0%B8%D0%BB_%D1%81%D0%BF%D0%B5%D1%86%D1%96%D0%B0%D0%BB%D1%8C%D0%BD%D0%B8%D1%85_%D0%BE%D0%BF%D0%B5%D1%80%D0%B0%D1%86%D1%96%D0%B9_%D0%97%D0%B1%D1%80%D0%BE%D0%B9%D0%BD%D0%B8%D1%85_%D1%81%D0%B8%D0%BB_%D0%A3%D0%BA%D1%80%D0%B0%D1%97%D0%BD%D0%B8
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можливість безкоштовно отримати щеплення жителям області від 

коронавірусу на території контрольно-пропускних пунктів на кордоні з 

Україною (Загонь, Барабаш, Лонья). Так, за інформацією Генерального 

консульства Угорщини в м. Ужгороді за період із 01 по 22 липня кількість 

вакцинованих закарпатців складає 8277 осіб. У Закарпатській області діють 

пункти вакцинації та мобільні пункти щеплення. 

Висловив подяку усім жителям області, хто зробив щеплення задля 

збереження свого життя і здоров’я близьких. Подякував медичним 

працівникам, які сьогодні у понаднормовому режимі займаються 

вакцинацією, а також тим медикам, які цілодобово і фахово лікують хворих 

на коронавірус та інші недуги. 

Зазначив, що продовжується практика трансляції пленарного засідання в 

онлайн-режимі. 

Привітав колег-депутатів, які святкували дні народження у міжпленарний 

період.  

Привітав із призначенням Румянцева Миколу Олександровича – начальника 

Закарпатської митниці Держмитслужби, Петрішку Михайла Михайловича – 

начальника Головного управління Національної соціальної сервісної служби 

у Закарпатській області, Мацолу Віктора Васильовича – директора 

департаменту соціального захисту населення облдержадміністрації. 

Відповідно до пунктів 3, 4 статті 14 чинного Регламенту роботи 

Закарпатської обласної ради VІIІ скликання перед пленарним засіданням 

проведено письмову реєстрацію, згідно з якою на 2-му пленарному засіданні 

3-ї сесії обласної ради присутні 35 депутатів. Відповідно до статті 14 

Регламенту роботи ради запропонував провести реєстрацію за допомогою 

електронної системи голосування. Результат: присутні 35 депутатів. Кворум 

є, сесія повноважна, можна розпочинати роботу. На виконання вимог 

Регламенту попросив заблокувати карточки депутатів, які не зареєструвалися 

на пленарному засіданні.  

Нагадав про дію Закону України «Про запобігання корупції», норми статті 28 

якого зобов’язують вживати заходів щодо недопущення виникнення 

реального чи потенційного конфлікту інтересів. Тобто, у випадку, якщо 

проєкти рішень, за які голосують депутати, стосуватимуться їх персонально 

чи близьких або пов’язаних з ними осіб, депутати зобов’язані повідомити 

робочі органи ради про це заздалегідь (не пізніше одного робочого дня з 

моменту, коли депутат про це дізнався), або безпосередньо перед 

голосуванням.  

Проінформував про роботу в міжпленарний період у частині розвитку 

регіонального та транскордонного співробітництва. З цією метою проведено 

ряд важливих зустрічей та перемовин щодо розв’язання важливих  питань 

для області. Зокрема, за участю обласної ради відбувся українсько-

словацький енергетичний форум; проведено: конференцію «Карпати – 30», 

четвертий регіональний екологічний форум «Поляна – Еко-2021»; 2 липня 

делегація Краю Височина Чеської Республіки  вручила гуманітарну допомогу 
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для поліцейських і рятувальників краю, а також окремих закладів освіти. У 

Тячівському районі презентовано перший в Україні пілотний проєкт 

інтеграції доповненої й віртуальної реальності у навчальний процес. 

Наголосив, що звернення депутатів обласної ради не залишаються поза 

увагою  центральних органів влади: нещодавно Верховна Рада України 

ухвалила законопроєкт щодо спрямування коштів на ремонтно-реставраційні 

роботи пам’яток культурної спадщини краю, які перебувають у комунальній 

власності. 

Зазначив, що виконавчим апаратом підготовлено інформації, які доведено до 

депутатів обласної ради: про хід виконання депутатських запитів, рішень 

президії та сесій обласної ради, про стан реагування центральних органів 

державної влади на звернення депутатів Закарпатської обласної ради. 

Наголосив, що відповідно до пункту 3 статті 39 Регламенту роботи обласної 

ради відводиться до 30 хвилин для стислих виступів депутатів (до 2 хв.), 

оголошення заяв, повідомлень. При цьому дебати чи будь-які обговорення не 

проводяться.  
 

ВИСТУПИЛИ: 

Мешко Євген – звернувся з пропозицією включити до порядку денного 2 

пленарного засідання 3-ї сесії клопотання про присвоєння звання Герой 

України – Галай Ірині Олександрівні.  
Орос Ільдіко – запропонувала розглянути на пленарному засіданні питання 

щодо необхідності виділення додаткового фінансового ресурсу в сумі 150 

тис. гривень на реалізацію Програми «Центр культур національних меншин 

Закарпаття»  на 2021 – 2025 роки. 
Щербей Мирослав – запропонував розглянути питання про виділення 

коштів на ремонт автомобільної дороги, яка пролягає через Верецький 

перевал (с. Нижні Ворота). 

Петров Олексій – повідомив, що до голови обласної ради та голів фракцій 

звернувся депутат обласної ради Чубірко Володимир з проханням створити 

робочу групу із вивчення питання ефективності роботи комунальних 

підприємств, яке  перебувають у комунальній власності області і 

фінансуються з обласного бюджету, та доцільності їх фінансування у 2022 

році. Запропонував дати протокольне доручення виконавчому апарату 

обласної ради підготувати розпорядження  обласної ради про створення такої 

робочої групи з метою комплексного дослідження та аналізу ефективності 

діяльності комунальних закладів. 

ГОЛОСУВАЛИ:  

За пропозицію Петрова Олексія (протокольне доручення):  

«за» – 33, «проти» – 0, «утрималось» – 0, «не голосували» – 2, «усього» – 35.  

Прийнято. 

 

 

 

 



      4 
 

СЛУХАЛИ: 

Про секретаріат другого пленарного засідання третьої сесії обласної ради 

Петров Олексій – наголосив, що відповідно до статті 25 Регламенту роботи 

обласної ради VІIІ скликання на кожне окреме пленарне засідання 

утворюється секретаріат у складі трьох депутатів, серед яких обирається 

голова та заступник. Запропонував обрати секретаріат у складі: 

Борто Йосип – голова секретаріату ("КМКС"), 

Темнохудова Зоя – заступник голови секретаріату ("ОПОЗИЦІЙНА 

ПЛАТФОРМА – ЗА ЖИТТЯ"), 

Синетар Іван – член секретаріату ("СЛУГА НАРОДУ"). 

ГОЛОСУВАЛИ:  

За секретаріат (за основу і в цілому):  

«за» – 34, «проти» – 0, «утрималось» – 0, «не голосували» – 1, «усього» – 35.  

Прийнято. 

 

СЛУХАЛИ: 

Про внесення змін до рішення обласної ради від 24 червня 2021 року        

№ 263 «Про порядок денний третьої сесії обласної ради» 

Петров Олексій – інформував, що на 1-му пленарному засіданні 24 червня 

був сформований порядок денний 3-ї сесії та розглянуті більшість питань,     

окремі – не  були підтримані. Упродовж міжпленарного періоду на розгляд 

обласної ради надійшло ще ряд питань. Тривала робота у постійних комісіях 

обласної ради. На засіданні президії було узгоджено додаткові пропозиції до 

порядку денного 3-ї сесії. Окремі з них, з метою довивчення, запропоновано 

розглянути на наступному пленарному засіданні 3-ї сесії.  

Усі матеріали були отримані депутатами під час проведення засідань 

постійних комісій обласної ради. Додатково було надіслано електронні версії 

проєктів рішень. У зв’язку з цим потрібно внести відповідні зміни до рішення 

обласної ради від 24 червня 2021 року № 263 «Про порядок денний третьої 

сесії обласної ради», а потім вже сформувати порядок денний 2-го 

пленарного засідання. Депутатам роздано проєкти рішень, розроблені на 

підставі рекомендацій президії обласної ради та пропозицій 

облдержадміністрації. Деякі проєкти рішень відповідно до  рекомендацій 

профільних постійних комісій, а також президії підлягають включенню до 

порядку денного 3-ї сесії ради, як невідкладні.  

Пропонується також доповнити порядок денний третьої сесії обласної 

ради такими питаннями:  

1. Про порядок денний другого пленарного засідання третьої сесії 

обласної ради. 

2. Про внесення змін до рішення обласної ради 17.12.2020 №40 «Про 

обласний бюджет на 2021 рік» (зі змінами від 25.02.2021, 20.05.2021) 

07100000000 (код бюджету).  

3. Про дострокове припинення повноважень першого заступника 

голови Закарпатської обласної ради VIІI скликання.  
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4. Про дострокове припинення повноважень заступника голови 

Закарпатської обласної ради VIІI скликання.  

5. Про внесення змін до Програми сприяння діяльності Управління 

патрульної поліції в Закарпатській області Департаменту патрульної поліції 

на 2021 рік.   

6. Про внесення змін та доповнень до Регіональної програми «Молодь 

Закарпаття» на 2021 – 2025 роки.  

7. Про внесення змін до Регіональної програми розвитку фізичної 

культури і спорту на 2021 – 2024 роки (зі змінами від 25 лютого 2021 року). 

8. Про внесення змін до Плану заходів із реалізації у 2021-2023 роках 

Регіональної стратегії розвитку Закарпатської області на період 2021-2027 

років. 

9. Про внесення змін до Програми підвищення ефективності виконання 

повноважень органами виконавчої влади щодо реалізації державної 

регіональної політики та впровадження реформ на 2020 – 2022 роки.  

10. Про внесення змін до Програми підтримки державної політики 

регіонального розвитку та підтримки громад Закарпатської області на 2021 – 

2023 роки.  

11. Про внесення змін до Обласної програми «Цукровий діабет» на 

2021 – 2025 роки.  

12. Про внесення змін до Програми розвитку прикордонної 

інфраструктури  в Закарпатській області на 2018 – 2022 роки (зі змінами від 

04 квітня 2019 року та 20 травня 2021 року). 

13. Про внесення змін до Програми надання фінансової підтримки 

Комунальному підприємству Закарпатської обласної    

«БУДКОМПЛЕКТТОРГ» на 2021 рік.  

14. Про постійні комісії Закарпатської обласної ради VІІІ скликання. 

15. Про внесення змін до рішення обласної ради від 17 грудня 2020 

року № 73 «Про структуру і чисельність виконавчого апарату обласної ради». 

16. Про затвердження Статуту комунального підприємства 

Закарпатської обласної ради «БУДКОМЛЕКТТОРГ» у новій редакції.  

17. Про внесення змін до рішення обласної ради від 25 лютого 2021 

року № 172 «Про наглядові ради».  

18. Про визначення замовника. 

19. Про затвердження Положення про порядок призначення і 

звільнення з посад керівників підприємств, установ, закладів, організацій – 

об’єктів спільної власності територіальних громад Закарпатської області.  

20. Про затвердження Положення про порядок проведення оцінки 

діяльності керівників підприємств, установ та організацій - об’єктів спільної 

власності територіальних громад сіл, селищ, міст Закарпатської області.  

21. Про зміну назви та затвердження нової редакції Статуту 

комунального підприємства «Санаторій «Косино» Закарпатської обласної 

ради.   
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22. Про затвердження статутів комунальних закладів культури 

Закарпатської обласної ради в новій редакції.  

23. Про затвердження Переліку об’єктів нерухомого майна спільної 

власності територіальних громад сіл, селищ, міст області (комунальної 

власності області), що можуть передаватись в оренду, у новій редакції.  

24. Про використання нерухомого майна, розташованого за адресою:            

с. Довге, вул. Перемоги, 35.  

25.  Про передачу нерухомого та рухомого майна за адресою:                           

с. Часлівці, вул. Сентмігалі, 74 в оперативне управління  Сюртівській 

сільській раді Ужгородського району Закарпатської області. 

26. Про передачу нерухомого та рухомого майна за адресою: с. Чертеж, 

вул. Миру, 1 в оперативне управління  Середнянській селищній раді 

Ужгородського району Закарпатської області. 

27. Про передачу нерухомого та рухомого майна за адресою:                         

смт Солотвино, вул. Емінеску, 8 в оперативне управління  Солотвинській 

селищній раді Тячівського району Закарпатської області. 

28. Про передачу рухомого майна зі спільної власності територіальних 

громад сіл, селищ, міст Закарпатської області у комунальну власність 

територіальної громади міста Перечин.  

29. Про надання згоди на безоплатну передачу з державної власності у 

спільну власність територіальних громад сіл, селищ, міст області друкованої 

продукції Національної академії педагогічних наук України.  

30. Про Почесну відзнаку Закарпатської обласної ради «30 років 

Незалежності України».  

31. Про клопотання щодо присудження Премії Верховної Ради 

України. 

32.  Про клопотання щодо відзначення щорічною Премією Верховної 

Ради України. 

33. Про клопотання щодо нагородження Грамотою Верховної Ради 

України. 

34. Про клопотання щодо нагородження Почесною грамотою 

Верховної Ради України.  

35. Про клопотання щодо нагородження Почесною грамотою 

Верховної Ради України . 

36. Про Звернення Закарпатської обласної ради щодо внесення змін до 

Закону України «Про природно-заповідний фонд України» стосовно 

обов’язкового погодження територіальними громадами створення обʼєктів 

природно-заповідного фонду. 

37. Про Звернення Закарпатської обласної ради щодо недопустимості 

погіршення правового становища релігійних організацій. 

38. Про Звернення Закарпатської обласної ради щодо пришвидшення 

ухвалення законопроєктів про приватизацію та ефективне розпорядження 

комунальним майном.  
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ГОЛОСУВАЛИ: 

За основу проєкт рішення «Про внесення змін до рішення обласної ради від 

24 червня 2021 року № 263 «Про порядок денний третьої сесії обласної 

ради»:  

«за» – 35, «проти» – 0, «утрималось» – 0, «не голосували» – 0, «усього» – 35.  

Прийнято. 

Лаба Михайло – запропонував включити  до порядку денного 3-ї сесії 

питання щодо виділення з резервного фонду обласного бюджету коштів, 

необхідних для подолання наслідків надзвичайної ситуації, спричиненої 

стихійним лихом  на території Рахівського району. 

Ледида Олександр – зауважив, що при прийнятті обласного бюджету на 

2021 рік був затверджений резервний фонд. Питання про виділення коштів з 

резервного фонду може вирішити голова облдержадміністрації шляхом 

підписання відповідного розпорядження.  

Петров Олексій – погодився, що, дійсно, такі питання належать до 

компетенції голови облдержадміністрації. На час проведення засідання 

постійної комісії  обласної ради з питань бюджету та президії ради рішення 

Регіональної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та 

надзвичайних ситуацій з цього приводу до обласної ради не надходило. Тому 

Ледида Олександр пропонує звернутись до облдержадміністрації, щоб 

розпорядженням голови облдержадміністрації виділити кошти з резервного 

фонду, які необхідні для відшкодування наслідків паводку на Рахівщині.  

Ледида Олександр – вважає за необхідне це питання  включити до порядку 

денного 3-ї сесії. 

ГОЛОСУВАЛИ: 

За пропозицію Лаби Михайла:  

«за» – 34, «проти» – 0, «утрималось» – 0, «не голосували» – 1, «усього» – 35.  

Прийнято. 

Балог Лівія – повідомила, що її картка для голосування не спрацювала. 

Просить вважати її такою, яка голосувала «за» ухвалення рішення, що 

стосувалося пропозиції депутата Лаби Михайла. 

Петров Олексій – запропонував проголосувати в цілому за порядок денний 

3-ї сесії, включаючи питання  про присвоєння звання Герой України Галай 

Ірині Олександрівні, а також про виділення з резервного фонду обласного 

бюджету коштів, необхідних для подолання наслідків надзвичайної ситуації, 

спричиненої стихійним лихом  на території Рахівського району. 
ГОЛОСУВАЛИ: 

В цілому (із пропозиціями Мешка Євгена та Лаби Михайла): 

«за» – 35, «проти» – 0, «утрималось» – 0, «не голосували» – 0, «усього» – 35.  

Прийнято (рішення № 295).  
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СЛУХАЛИ: 

Про порядок денний другого пленарного засідання третьої сесії обласної 

ради   

Петров Олексій – запропонував проголосувати за проєкт рішення «Про 

порядок денний другого пленарного засідання третьої сесії обласної ради».  

1. Про внесення змін до рішення обласної ради від 24 червня 2021 року 

№ 263 «Про порядок денний третьої сесії обласної ради».  

2. Про депутатські запити (загальне питання). 

3. Про внесення змін до рішення обласної ради 17.12.2020 №40 «Про 

обласний бюджет на 2021 рік» (зі змінами від 25.02.2021, 20.05.2021) 

07100000000 (код бюджету).  

4. Про дострокове припинення повноважень першого заступника 

голови Закарпатської обласної ради VIІI скликання. 

5. Про дострокове припинення повноважень заступника голови 

Закарпатської обласної ради VIІI скликання.  

6. Про питання діяльності Комунального підприємства «Агентство 

регіонального розвитку та транскордонного співробітництва «Закарпаття» 

Закарпатської обласної ради».   

7. Про призначення виконуючого обов’язки керівника Комунального 

закладу «Берегівський медичний фаховий коледж» Закарпатської обласної 

ради.  

8. Про затвердження Стратегії управління розвитком об’єктів спільної 

власності територіальних громад сіл, селищ, міст Закарпатської області до 

2025 року. 

9. Про внесення змін до Програми сприяння діяльності Управління 

патрульної поліції в Закарпатській області Департаменту патрульної поліції 

на 2021 рік.   

10. Про внесення змін та доповнень до Регіональної програми «Молодь 

Закарпаття» на 2021 – 2025 роки.  

11. Про внесення змін до Регіональної програми розвитку фізичної 

культури і спорту на 2021 – 2024 роки (зі змінами від 25 лютого 2021 року).  

12. Про внесення змін до Плану заходів із реалізації у 2021-2023 роках 

Регіональної стратегії розвитку Закарпатської області на період 2021-2027 

років.  

13. Про внесення змін до Програми підвищення ефективності 

виконання повноважень органами виконавчої влади щодо реалізації 

державної регіональної політики та впровадження реформ на 2020 – 2022 

роки.   

14. Про внесення змін до Програми підтримки державної політики 

регіонального розвитку та підтримки громад Закарпатської області на 2021 – 

2023 роки.  

15. Про внесення змін до Обласної програми «Цукровий діабет» на 

2021 – 2025 роки. 
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16. Про внесення змін до Програми розвитку прикордонної 

інфраструктури в Закарпатській області на 2018 – 2022 роки (зі змінами від 

04 квітня 2019 року та 20 травня 2021 року).  

17. Про внесення змін до Програми надання фінансової підтримки 

Комунальному підприємству Закарпатської обласної ради 

«БУДКОМПЛЕКТТОРГ» на 2021 рік.  

18. Про внесення змін до рішення обласної ради від 17 грудня 2020 

року № 73 «Про структуру і чисельність виконавчого апарату обласної ради». 

19. Про постійні комісії Закарпатської обласної ради VІІІ скликання. 

20. Про внесення змін до рішення обласної ради від 25 лютого 2021 

року № 172 «Про наглядові ради».   

21. Про затвердження Статуту комунального підприємства 

Закарпатської обласної ради «БУДКОМЛЕКТТОРГ» у новій редакції.  

22. Про внесення змін до рішення обласної ради від 20.12.2019 №1656 

«Про затвердження Порядку проведення конкурсу на зайняття посад 

керівників закладів охорони здоров’я, що перебувають у спільній власності 

територіальних громад сіл, селищ, міст області». 

23. Про визначення замовника.  

24. Про затвердження Положення про порядок призначення і 

звільнення з посад керівників підприємств, установ, закладів, організацій – 

об’єктів спільної власності територіальних громад Закарпатської області.  

25. Про затвердження Положення про порядок проведення оцінки 

діяльності керівників підприємств, установ та організацій - об’єктів спільної 

власності територіальних громад сіл, селищ, міст Закарпатської області  

26. Про зміну назви та затвердження нової редакції Статуту 

комунального підприємства «Санаторій «Косино» Закарпатської обласної 

ради.   

27. Про затвердження статутів комунальних закладів культури 

Закарпатської обласної ради в новій редакції.  

28. Про затвердження Переліку об’єктів нерухомого майна спільної 

власності територіальних громад сіл, селищ, міст області (комунальної 

власності області), що можуть передаватись в оренду, у новій редакції.  

29. Про використання нерухомого майна, розташованого за адресою:              

с. Довге, вул. Перемоги, 35.  

30.  Про передачу нерухомого та рухомого майна за адресою: с. 

Часлівці, вул. Сентмігалі, 74 в оперативне управління  Сюртівській сільській 

раді Ужгородського району Закарпатської області. 

31. Про передачу нерухомого та рухомого майна за адресою: с. Чертеж, 

вул. Миру, 1 в оперативне управління  Середнянській селищній раді 

Ужгородського району Закарпатської області. 

32. Про передачу нерухомого та рухомого майна за адресою:                         

смт Солотвино, вул. Емінеску, 8 в оперативне управління  Солотвинській 

селищній раді Тячівського району Закарпатської області. 
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33. Про передачу рухомого майна зі спільної власності територіальних 

громад сіл, селищ, міст Закарпатської області у комунальну власність 

територіальної громади міста Перечин.  

34. Про надання згоди на безоплатну передачу з державної власності у 

спільну власність територіальних громад сіл, селищ, міст області друкованої 

продукції Національної академії педагогічних наук України. 

35. Про Почесну відзнаку Закарпатської обласної ради «30 років 

Незалежності України».  

36. Про клопотання щодо присудження Премії Верховної Ради 

України. 

37. Про клопотання щодо відзначення щорічною Премією Верховної 

Ради України.  

38. Про клопотання щодо нагородження Грамотою Верховної Ради 

України. 

39. Про клопотання щодо нагородження Почесною грамотою 

Верховної Ради України. 

40. Про клопотання щодо нагородження Почесною грамотою 

Верховної Ради України. 

41. Про Звернення Закарпатської обласної ради щодо внесення змін до 

Закону України «Про природно-заповідний фонд України» стосовно 

обов’язкового погодження територіальними громадами створення обʼєктів 

природно-заповідного фонду. 

42. Про Звернення Закарпатської обласної ради щодо недопустимості 

погіршення правового становища релігійних організацій. 

43. Про Звернення Закарпатської обласної ради щодо пришвидшення 

ухвалення законопроєктів про приватизацію та ефективне розпорядження 

комунальним майном.  

ГОЛОСУВАЛИ: 

За основу: 

«за» – 35, «проти» – 0, «утрималось» – 0, «не голосували» – 0, «усього» – 35.  

Прийнято. 

Петров Олексій – запропонував проголосувати в цілому за порядок денний 

другого пленарного засідання 3-ї сесії, включаючи питання  про присвоєння 

звання Герой України Галай Ірині Олександрівні та про виділення з 

резервного фонду обласного бюджету коштів, необхідних для подолання 

наслідків надзвичайної ситуації, спричиненої стихійним лихом  на території 

Рахівського району. 

ГОЛОСУВАЛИ: 

В цілому (із пропозиціями Мешка Євгена та Лаби Михайла):  

«за» – 35, «проти» – 0, «утрималось» – 0, «не голосували» – 0, «усього» – 35.  

Прийнято (рішення № 296). 
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СЛУХАЛИ: 

Про депутатські запити 

1. Про депутатський запит Борто Й. Й., Балог Л. І., Біров Є. І., Орос І. І., 

Петеі Ю. О., Гулачі Г. Л., Пейтера Ч. А. – адресований обласній державній 

адміністрації – щодо надання інформації про вжиті заходи зі знищення 

борщівника Сосновського (Heracleum sosnowskyi Manden) та запобігання 

його розповсюдженню на території області.  

2. Про депутатський запит Борто Й. Й., Балог Л. І., Біров Є. І., Орос І. І., 

Петеі Ю. О., Гулачі Г. Л., Пейтера Ч. А. – адресований обласній державній 

адміністрації – щодо виділення коштів для проведення капітального ремонту 

автомобільної дороги загального користування місцевого значення О 070109  

Батьово – Баркасово – Яноші (на відрізку Батьово-Серне-Баркасово).  

3. Про депутатський запит Борто Й. Й., Балог Л. І., Біров Є. І., Орос І. І., 

Петеі Ю. О., Гулачі Г. Л., Пейтера Ч. А. – адресований обласній державній 

адміністрації – щодо виділення коштів для проведення капітального ремонту 

автомобільної дороги загального користування місцевого значення О 070717  

(Мукачево – Берегове – КПП «Лужанка»)–Дерцен–Форнош.  

4. Про депутатський запит Орос І. І., Пейтера Ч. А. – адресований 

обласній державній адміністрації – щодо виділення коштів для проведення 

поточного ремонту автомобільної дороги загального користування місцевого 

значення С 070112 (Берегове-Виноградів-В.Копаня)-Велика Бакта-Геча-

Чома. 

5. Про депутатський запит Ливч М. М. – адресований обласній 

державній адміністрації – щодо вивчення питання про надання 

Комунальному закладу культури «Закарпатський народний хор» 

Закарпатської обласної ради статусу національного.  

6. Про депутатський запит Суботовського В. В. – адресований обласній 

державній адміністрації – щодо упорядкування території залізничної станції 

Свалява Ужгородської дирекції Львівської залізниці АТ «Укрзалізниця». 

7. Про депутатський запит Суботовського В. В. – адресований обласній 

державній адміністрації та ДП «Служба місцевих автомобільних доріг у 

Закарпатській області» – щодо ремонту ділянки автомобільної дороги 

загального користування місцевого значення О 071002 Свалява – Довге – 

Липча км 1+000 – км 24+500 Закарпатської області.  

8. Про депутатський запит Синетаря І. І. – адресований обласній 

державній адміністрації та Карпатському біосферному заповіднику – щодо 

розвитку туристичного маршруту до Карстового мосту у Карпатському 

біосферному заповіднику біля села Мала Уголька Тячівського району.  

9. Про депутатський запит Синетаря І. І. – адресований обласній 

державній адміністрації та Службі автомобільних доріг у Закарпатській 

області – щодо надання детальної інформації про використання коштів 

територіального дорожнього фонду обласного бюджету.  

10. Про депутатський запит Синетаря І. І. – адресований обласній 

державній адміністрації – щодо надання матеріалів, необхідних для 
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здійснення у 2021 році місцевого внутрішнього запозичення до обласного 

бюджету Закарпатської області.  

11. Про депутатський запит Дербака М. Ю. – адресований обласній 

державній адміністрації – щодо проведення у 2021 році ремонту проблемних 

ділянок автомобільних доріг загального користування місцевого значення С 

070618 Синевирська Поляна-Свобода км 0+000-км 4+600 та О 070603 

Синевир – Колочава – Буштино км 17+600-км 41+895.  

12. Про усний депутатський запит Щербея М. В. – адресований 

обласній державній адміністрації – щодо виділення коштів на ремонт 

автомобільної дороги, яка пролягає через Верецький перевал (с. Нижні 

Ворота), зокрема проблемної ділянки між селами Завадка та Верб’яж 

Мукачівського району Закарпатської області. 

13. Про усний депутатський запит Синетаря І. І. – адресований 

обласній державній адміністрації – щодо виділення коштів для проведення 

поточного ремонту автомобільної дороги місцевого значення, яка пролягає 

селами Угля та Вільхівці Тячівського району. 

14. Про усний депутатський запит Орос І. І. – адресований обласній 

державній адміністрації – щодо виділення додаткового фінансового ресурсу в 

сумі 150 тис. гривень на реалізацію Програми «Центр культур національних 

меншин Закарпаття» на 2021 – 2025 роки. 

ГОЛОСУВАЛИ:  

В цілому за депутатські запити (об’єднане голосування):  

«за» – 35, «проти» – 0, «утрималось» – 0, «не голосували» – 0, «усього» – 35.  

Прийнято. 
 

Рішення про депутатські запити, прийняті об’єднаним голосуванням: 

1. Про депутатський запит Борто Й. Й., Балог Л. І., Біров Є. І., Орос І. І., 

Петеі Ю. О., Гулачі Г. Л., Пейтера Ч. А. (рішення № 297).  

2. Про депутатський запит Борто Й. Й., Балог Л. І., Біров Є. І., Орос І. І., 

Петеі Ю. О., Гулачі Г. Л., Пейтера Ч. А. (рішення № 298). 

3. Про депутатський запит Борто Й. Й., Балог Л. І., Біров Є. І., Орос І. І., 

Петеі Ю. О., Гулачі Г. Л., Пейтера Ч. А. (рішення № 299). 

4. Про депутатський запит  Орос І. І., Пейтера Ч. А. (рішення № 300). 

5. Про депутатський запит Ливч М. М. (рішення № 301). 

6. Про депутатський запит Суботовського В. В. (рішення № 302). 

7. Про депутатський запит Суботовського В. В. (рішення № 303). 

8. Про депутатський запит Синетаря І. І. (рішення № 304). 

9. Про депутатський запит Синетаря І. І. (рішення № 305). 

10. Про депутатський запит Синетаря І. І. (рішення № 306). 

11. Про депутатський запит Дербака М. Ю. (рішення № 307). 

12. Про усний депутатський запит Щербея М. В. (рішення № 308). 

13. Про усний депутатський запит Синетаря І. І. (рішення № 309). 

14. Про усний депутатський запит Орос І. І. (рішення № 310). 
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СЛУХАЛИ: 

Про внесення змін до рішення обласної ради 17.12.2020 №40 «Про 

обласний бюджет на 2021 рік» (зі змінами від 25.02.2021, 20.05.2021) 

07100000000 (код бюджету) 

ДОПОВІДАЧ: Лазар Петро – директор департаменту фінансів 

облдержадміністрації 
ГОЛОСУВАЛИ:  

За основу:  

«за» – 34, «проти» – 1, «утрималось» – 0, «не голосували» – 0, «усього» – 35. 

Прийнято. 

Орос Ільдіко – повідомила, що у неї не спрацювала картка для голосування. 

Просить вважати її такою, що голосувала «за» ухвалення рішення про зміни 

до обласного бюджету за основу (заява депутата додається). 

Петров Олексій – зазначив, що постійна комісія з питань бюджету 

розглянула це питання, внесла додаткові пропозиції  і подала проєкт рішення 

у новій редакції на розгляд пленарного засідання. 

Добромільський Петро – запропонував внести до проєкту рішення про 

зміни до бюжету доповнення: 1) виділити кошти в сумі 2 млн грн на 

Програму профілактики злочинності на території Закарпатської області на 

2020-2021 роки;  2) виділити 2 млн 450 тис. грн для встановлення флагштока 

з Державним прапором України до 30-річчя Незалежності України; 3) 

виділити 2 млн грн на проведення робіт з капітального ремонту приміщень   

2-го та 3-го поверхів будівлі Закарпатського апеляційного суду.  

Ледида Олександр – наголосив, що коли проводилось засідання постійної 

комісії обласної ради з питань бюджету, не було всіх матеріалів для того, 

щоб приймати рішення. На цей час подано відповідні матеріали для 

виділення коштів у сумі 2 млн 450 тис. грн для встановлення флагштока з 

Державним прапором України до 30-річчя Незалежності України і також 

матеріали щодо виділення коштів на проєктно-кошторисну документацію 

для кисневої станції Обласної дитячої лікарні. Запропонував додати ці 

пропозиції у проєкт рішення. 

Петров Олексій – нагадав про пропозиції, що були озвучені Добромільським 

Петром. 

Добромільський Петро – попросив зняти з розгляду його пропозиції та 

розглянути їх на засіданні постійної комісії обласної ради з питань бюджету.  

Петров Олексій – запропонував делегувати повноваження постійній комісії 

обласної ради з питань бюджету у міжсесійний період прийняти рішення 

щодо пропозицій Добромільського Петра після того, як документи будуть 

проаналізовані.  

Поставив на голосування пропозицію Добромільського Петра та Ледиди 

Олександра щодо необхідності виділення із обласного бюджету коштів у 

сумі 2 млн 450 тис. грн на встановлення флагштока в  м. Ужгороді, а  також 

пропозицію Ледиди Олександра щодо виділення коштів з обласного бюджету 
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на підготовку проєктно-кошторисної документації в сумі 350 тис. грн для 

влаштування кисневої станції Обласної дитячої лікарні.  

ГОЛОСУВАЛИ:  

За пропозицію Добромільського Петра та Ледиди Олександра:  

«за» – 35, «проти» – 0, «утрималось» – 0, «не голосували» – 0, «усього» – 35. 

Прийнято. 

Петров Олексій – зауважив щодо бюджетних запитів, про які говорив 

Добромільський Петро. Через відсутність відповідних документів не можна 

їх ставити на голосування і виділяти кошти з обласного бюджету. Але 

депутати наділили відповідними повноваженнями постійну комісію обласної 

ради з питань бюджету для того, щоб вона в міжсесійний період самостійно 

приймала рішення щодо перерозподілу коштів, а потім подала такі рішення 

на розгляд сесії.  

Лазар Петро – повідомив, що у рішенні про обласний бюджет у міжсесійний 

період надано право постійній комісії обласної ради з питань бюджету у 

міжсесійний період розподіляти міжбюджетний трансферт. Розподіл 

додаткових коштів, перерозподіл коштів – це виключно право сесії. Тому 

постійна комісія обласної ради з питань бюджету не має права розподіляти 

вільні залишки коштів. Це положення Бюджетного кодексу України. 

Петров Олексій – запропонував проголосувати в цілому, враховуючи дві 

пропозиції. 

ГОЛОСУВАЛИ:  

В цілому з пропозиціями колег-депутатів: 

«за» – 34, «проти» – 0, «утрималось» – 0, «не голосували» – 1, «усього» – 35. 

Прийнято. 

Петров Олексій  запропонував проголосувати за проєкт рішення в цілому. 

ГОЛОСУВАЛИ:  

В цілому: 

«за» – 35, «проти» – 0, «утрималось» – 0, «не голосували» – 0, «усього» – 35. 

Прийнято (рішення № 311). 

 

СЛУХАЛИ: 

Про дострокове припинення повноважень першого заступника голови 

Закарпатської обласної ради VIІI скликання 

Петров Олексій – повідомив, що за ініціативою 30 депутатів обласної ради 

на розгляд обласної ради внесено вимогу про дострокове припинення 

повноважень першого заступника голови Закарпатської обласної ради VIІI 

скликання. Відповідно до статей 56 та 59 Закону України «Про місцеве 

самоврядування в Україні», статті 69 Регламенту роботи обласної ради VIII 

скликання рішення щодо дострокового припинення повноважень першого 

заступника голови обласної ради приймається шляхом таємного голосування. 

Зазначив, що відповідно до статей 23, 24 Регламенту роботи обласної ради 

VIII скликання утворено Лічильну комісію обласної ради та, з урахуванням 

вимог статті 69 Регламенту роботи ради, попросив Лічильну комісію 
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здійснити процес організації голосування ради з цього питання і визначення 

його результатів.  

Нагадав, що до складу  Лічильної комісії обласної ради входять: 

1. Станко Петро Іванович – депутат обласної ради восьмого скликання від 

Закарпатської обласної організації ПОЛІТИЧНОЇ ПАРТІЇ "РІДНЕ 

ЗАКАРПАТТЯ";  

2. Юрик Василь Васильович – депутат обласної ради восьмого скликання 

від Закарпатської обласної організації ПОЛІТИЧНОЇ ПАРТІЇ "РІДНЕ 

ЗАКАРПАТТЯ";  

3. Лаба Михайло Михайлович – депутат обласної ради восьмого 

скликання від Закарпатської Обласної організації ПОЛІТИЧНОЇ ПАРТІЇ 

"СЛУГА НАРОДУ";  

4. Гулачі Гейза Людвігович – депутат обласної ради восьмого скликання 

від Закарпатської обласної організації "КМКС" Партія угорців України; 

5. Ливч Мирослава Михайлівна – депутат від Закарпатської обласної 

організації Всеукраїнського об’єднання "Батьківщина"; 

6. Паульо Володимир Дьордьович – депутат обласної ради восьмого 

скликання від Закарпатської обласної організації Політичної партії 

"КОМАНДА АНДРІЯ БАЛОГИ"; 

7. Олексик Ольга Томівна – депутат обласної ради восьмого скликання від 

Закарпатської територіальної організації Політичної партії "Європейська 

Солідарність"; 

8. Якубець Василь Юрійович – депутат обласної ради восьмого скликання 

від ЗАКАРПАТСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ ОРГАНІЗАЦІЇ ПОЛІТИЧНОЇ ПАРТІЇ "ЗА 

МАЙБУТНЄ"; 

9. Деркач Степан Тіберійович – депутат обласної ради восьмого 

скликання від ЗАКАРПАТСЬКОЇ РЕГІОНАЛЬНОЇ ОРГАНІЗАЦІЇ 

ПОЛІТИЧНОЇ ПАРТІЇ "ОПОЗИЦІЙНА ПЛАТФОРМА – ЗА ЖИТТЯ". 

Попросив Лічильну комісію приступити до виконання своїх обов’язків. 

Запропонував Лічильній комісії провести засідання. 

(Члени Лічильної комісії перейшли у сусідній зал для проведення 

засідання). 

Перерва 

Петров Олексій – після перерви надав слово представнику Лічильної комісії 

Лабі Михайлові.  

Лаба Михайло – повідомив, що із 9 членів Лічильної комісії на засіданні 

присутні 5: Лаба Михайло, Гулачі Гейза, Паульо Володимир, Якубець 

Василь, Деркач Степан. Зачитав протокол № 7 засідання Лічильної комісії 

обласної ради від 29 липня 2021 року (протокол додається): 

1. Про обрання голови, заступника голови та секретаря Лічильної комісії 

обласної ради. Вирішили: обрати головою Лічильної комісії – Лабу М. М., 

заступником голови Лічильної комісії – Деркача С. Т., секретарем –      

Якубця В. Ю.  
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2. Про процедуру голосування щодо дострокового припинення повноважень 

першого заступника голови Закарпатської обласної ради VIІI скликання. 

Вирішили: затвердити відповідну процедуру, що додається до протоколу.  

3. Про затвердження тексту бюлетеня для таємного голосування щодо 

дострокового припинення повноважень першого заступника голови 

Закарпатської обласної ради VIІI скликання. Вирішили: затвердити текст 

бюлетеня для таємного голосування щодо дострокового припинення 

повноважень першого заступника голови Закарпатської обласної ради VIІI 

скликання.  

Петров Олексій – зазначив, що відповідно до статей 24 та 69 Регламенту  

протокол Лічильної комісії затверджується відповідним рішенням ради. У 

зв’язку з цим, потрібно внести відповідні зміни до рішення обласної ради від 

24.06.2021 № 263 «Про порядок денний третьої сесії обласної ради» та до 

порядку денного другого пленарного засідання. 

Запропонував повернутися до розгляду питання «Про внесення змін до 

рішення обласної ради від 24.06.2021 № 263 «Про порядок денний третьої 

сесії обласної ради», включивши до нього проєкт рішення «Про  

затвердження протоколу № 7 засідання Лічильної комісії обласної ради від 

29 липня 2021 року».  

ГОЛОСУВАЛИ:  

За пропозицію Петрова Олексія ( за повернення до порядку денного 3-ї сесії): 

«за» – 34, «проти» – 0, «утрималось» – 0, «не голосували» – 1, «усього» – 35.  

 

Петров Олексій – поставив повторно на голосування питання щодо 

повернення до порядку денного 3-ї сесії обласної ради.  

ГОЛОСУВАЛИ:  

За пропозицію Петрова Олексія ( за повторне повернення до порядку денного 

3-ї сесії): 

«за» – 35, «проти» – 0, «утрималось» – 0, «не голосували» – 0, «усього» – 35. 

Прийнято. 

 

Петров Олексій – запропонував включити у порядок денний 3-ї сесії 

питання «Про  затвердження протоколу № 7 засідання Лічильної комісії 

обласної ради від 29 липня 2021 року». 

ГОЛОСУВАЛИ: 

За пропозицію Петрова Олексія (про включення до порядку денного 3-ї сесії 

питання «Про  затвердження протоколу № 7 засідання Лічильної комісії 

обласної ради від 29 липня 2021 року» :  

 «за» – 35, «проти» – 0, «утрималось» – 0, «не голосували» – 0, «усього» – 35. 

Прийнято. 

 

Петров Олексій – поставив на голосування пропозицію щодо повернення до 

розгляду питання «Про порядок денний другого пленарного засідання третьої 

сесії обласної ради». 
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ГОЛОСУВАЛИ:  

За пропозицію Петрова Олексія (за повернення до питання про порядок 

денний 2-го пленарного засідання 3-ї сесії): 

 «за» – 34, «проти» – 0, «утрималось» – 0, «не голосували» – 1, «усього» – 35. 

Прийнято. 

Токар Едгар – повідомив, що у нього не спрацювала картка для 

голосування. Просить вважати його таким, що голосував «за» ухвалення 

рішення щодо повернення до розгляду питання «Про порядок денний 

другого пленарного засідання третьої сесії обласної ради». 

Петров Олексій – запропонував включити у порядок денний 2-го 

пленарного засідання 3-ї сесії питання «Про  затвердження протоколу № 7 

засідання Лічильної комісії обласної ради від 29 липня 2021 року». 

ГОЛОСУВАЛИ:  

За пропозицію Петрова Олексія: 

«за» – 35, «проти» – 0, «утрималось» – 0, «не голосували» – 0, «усього» – 35. 

Прийнято. 

Петров Олексій – поставив на голосування питання «Про затвердження 

протоколу № 7 засідання Лічильної комісії обласної ради від 29.07.2021». 

ГОЛОСУВАЛИ:  

За основу і в цілому:  

«за» – 35, «проти» – 0, «утрималось» – 0, «не голосували» – 0, «усього» – 35. 

Прийнято (рішення № 312). 

Петров Олексій – звернувся до членів Лічильної комісії з проханням 

опечатати урну і запропонував перейти до процедури таємного голосування. 

 

Процедура таємного голосування 

 

Лаба Михайло – повідомив, що Лічильна комісія розпочинає роботу з 

підрахунку голосів. 

Процедура підрахунку голосів 

Петров Олексій – запросив голову Лічильної комісії оголосити результати. 

 

Лаба Михайло – зачитав протокол № 8 засідання Лічильної комісії обласної 

ради від 29 липня 2021 року (протокол додається). Повідомив, що в бюлетень 

для таємного голосування внесено кандидатуру Шекети Андрія Андрійовича. 

Підсумовуючи результати таємного голосування з питання «Про дострокове 

припинення повноважень першого заступника голови Закарпатської обласної 

ради VIII скликання», Лічильна комісія встановила:  

кількість депутатів, які одержали бюлетені – 35;  

кількість депутатів, які взяли участь у голосуванні – 35;  

кількість бюлетенів, визнаних недійсними – 0; 

кількість голосів «за» – 35. 
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Петров Олексій – підсумував, що Лічильна комісія встановила: шляхом 

таємного голосування достроково припинено повноваження першого 

заступника голови Закарпатської обласної ради Шекети Андрія Андрійовича 

без припинення повноважень депутата обласної ради.  

Прийнято рішення «Про дострокове припинення повноважень першого 

заступника голови Закарпатської обласної ради» (рішення № 313). 

 

СЛУХАЛИ:  

Про дострокове припинення повноважень заступника голови 

Закарпатської обласної ради VIІI скликання 

Петров Олексій – повідомив, що за ініціативою 30 депутатів обласної ради 

на розгляд обласної ради внесено вимогу про дострокове припинення 

повноважень заступника голови Закарпатської обласної ради VIІI скликання.  

Попросив Лічильну комісію приступити до виконання своїх обов’язків. 

Запропонував Лічильній комісії провести засідання. 

(Члени Лічильної комісії перейшли у сусідній зал для проведення 

засідання). 

Перерва 

 

Лаба Михайло – зачитав протокол № 9 засідання Лічильної комісії обласної 

ради від 29 липня 2021 року (протокол додається).   

1. Про процедуру голосування щодо дострокового припинення повноважень 

заступника голови Закарпатської обласної ради VIІI скликання. Вирішили: 

затвердити відповідну процедуру, що додається до протоколу.  

2. Про затвердження тексту бюлетеня для таємного голосування щодо 

дострокового припинення повноважень заступника голови Закарпатської 

обласної ради VIІI скликання. Вирішили: затвердити текст бюлетеня для 

таємного голосування щодо дострокового припинення повноважень 

заступника голови Закарпатської обласної ради VIІI скликання. 

Петров Олексій – повідомив, що відповідно до статей 24 та 69 Регламенту 

протокол Лічильної комісії затверджується відповідним рішенням ради. У 

зв’язку з цим потрібно внести необхідні зміни до рішення обласної ради від 

24.06.2021 № 263 «Про порядок денний третьої сесії обласної ради» та до 

порядку денного 2-го пленарного засідання. Поставив на голосування 

пропозицію щодо повернення до розгляду питання «Про внесення змін до 

рішення обласної ради від 24.06.2021 № 263 «Про порядок денний третьої 

сесії обласної ради». 

ГОЛОСУВАЛИ:  

За пропозицію Петрова Олексія (повернення): 

 «за» – 35, «проти» – 0, «утрималось» – 0, «не голосували» – 0, «усього» – 35. 

Прийнято. 

Петров Олексій – запропонував включити до порядку денного 3-ї сесії 

обласної ради проєкт рішення «Про затвердження протоколу № 9 засідання 

Лічильної комісії обласної ради від 29 липня 2021 року».  
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ГОЛОСУВАЛИ:  

За пропозицію Петрова Олексія: 

«за» – 35, «проти» – 0, «утрималось» – 0, «не голосували» – 0, «усього» – 35. 

Прийнято. 

Петров Олексій – поставив на голосування пропозицію щодо повернення до 

розгляду питання «Про порядок денний другого пленарного засідання третьої 

сесії обласної ради». 

ГОЛОСУВАЛИ:  

За пропозицію Петрова Олексія (повернення): 

 «за» – 35, «проти» – 0, «утрималось» – 0, «не голосували» – 0, «усього» – 35. 

Прийнято. 

Петров Олексій – запропонував включити до порядку денного 2-го 

пленарного засідання 3-ї сесії обласної ради проєкт рішення «Про 

затвердження протоколу № 9 засідання Лічильної комісії обласної ради 

від 29.07.2021».   

ГОЛОСУВАЛИ:  

За пропозицію Петрова Олексія: 

«за» – 34, «проти» – 0, «утрималось» – 0, «не голосували» – 1, «усього» – 35. 

Прийнято. 

Петров Олексій –  запропонував затвердити протокол № 9 засідання 

Лічильної комісії обласної ради від 29 липня 2021 року. 

ГОЛОСУВАЛИ:  

За основу і в цілому: 

«за» – 35, «проти» – 0, «утрималось» – 0, «не голосували» – 0, «усього» – 35. 

Прийнято (рішення № 314). 

 

Петров Олексій – звернувся до  членів Лічильної комісії з проханням 

опечатати урну і запропонував перейти до процедури таємного голосування. 

 

Процедура таємного голосування 

 

Лаба Михайло – повідомив, що Лічильна комісія розпочинає роботу з 

підрахунку голосів. 

Процедура підрахунку голосів 

 

Петров Олексій – запросив голову Лічильної комісії оголосити результати. 

Лаба Михайло – зачитав протокол № 10 засідання Лічильної комісії 

обласної ради від 29 липня 2021 року (протокол додається). Повідомив, що в 

бюлетень для таємного голосування внесено кандидатуру Мана Дениса 

Миколайовича. Підсумовуючи результати таємного голосування з питання 

«Про дострокове припинення повноважень заступника голови Закарпатської 

обласної ради VIII скликання», Лічильна комісія встановила:  

кількість депутатів, які одержали бюлетені – 35;  
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кількість депутатів, які взяли участь у голосуванні – 35;  

кількість бюлетенів, визнаних недійсними – 0; 

кількість голосів «за» – 35. 

Петров Олексій – підсумував, що Лічильна комісія встановила: шляхом 

таємного голосування достроково припинено повноваження заступника 

голови Закарпатської обласної ради Мана Дениса Миколайовича без 

припинення повноважень депутата обласної ради.  

Прийнято рішення «Про дострокове припинення повноважень заступника 

голови Закарпатської обласної ради VIII скликання» (рішення № 315). 

 

Петров Олексій – подякував Шекеті Андрію та Ману Денису за плідну 

співпрацю, за допомогу й підтримку.  

 

ВИСТУПИВ: 

Петров Олексій – запропонував внести до порядку денного 3-ї сесії та 2-го 

пленарного засідання додаткові проєкти рішень, а саме: «Про затвердження 

протоколу № 11 засідання Лічильної комісії обласної ради від 

29.07.2021», «Про заступника голови Закарпатської обласної ради VIII 

скликання», «Про присвоєння рангу посадової особи місцевого 

самоврядування заступникові голови Закарпатської обласної ради VIII 

скликання», «Про оплату праці заступника голови Закарпатської 

обласної ради VIII скликання», «Про Звернення Закарпатської обласної 

ради щодо відкриття пункту пропуску на кордоні з Європейським 

Союзом» (ініціатива фракції «КМКС» у обласній раді). 

У зв’язку з цим, потрібно внести відповідні зміни до рішення обласної ради 

від 24.06.2021 № 263 «Про порядок денний третьої сесії обласної ради», та до 

порядку денного другого пленарного засідання. Поставив на голосування 

пропозицію щодо повернення до розгляду питання «Про внесення змін до 

рішення обласної ради від 24.06.2021 № 263 «Про порядок денний третьої 

сесії обласної ради».  

ГОЛОСУВАЛИ:  

За пропозицію Петрова Олексія (повернення до порядку денного 3-ї сесії 

ради): 

 «за» – 35, «проти» – 0, «утрималось» – 0, «не голосували» – 0, «усього» – 35. 

Прийнято. 

Петров Олексій – поставив на голосування пропозицію щодо включення до 

порядку денного третьої сесії таких проєктів рішень: «Про затвердження 

протоколу № 11 засідання Лічильної комісії обласної ради від 

29.07.2021», «Про заступника голови Закарпатської обласної ради VIII 

скликання», «Про присвоєння рангу посадової особи місцевого 

самоврядування заступникові голови Закарпатської обласної ради VIII 

скликання», «Про оплату праці заступника голови Закарпатської 

обласної ради VIII скликання», «Про Звернення Закарпатської обласної 



      21 
 

ради щодо відкриття пункту пропуску на кордоні з Європейським 

Союзом» (ініціатива фракції «КМКС» у обласній раді). 

ГОЛОСУВАЛИ: 

За пропозицію Петрова Олексія: 

«за» – 35, «проти» – 0, «утрималось» – 0, «не голосували» – 0, «усього» – 35. 

Прийнято. 

Петров Олексій – запропонував повернутися до розгляду питання «Про 

порядок денний другого пленарного засідання третьої сесії обласної ради».  

ГОЛОСУВАЛИ: 

За пропозицію Петрова Олексія (повернення): 

«за» – 35, «проти» – 0, «утрималось» – 0, «не голосували» – 0, «усього» – 35. 

Прийнято. 

Петров Олексій – поставив на голосування пропозицію  щодо включення до 

порядку денного 2-го пленарного засідання 3-ї сесії таких питань: «Про 

затвердження протоколу № 11 засідання Лічильної комісії обласної ради 

від 29.07.2021», «Про заступника голови Закарпатської обласної ради 

VIII скликання», «Про присвоєння рангу посадової особи місцевого 

самоврядування заступникові голови Закарпатської обласної ради VIII 

скликання», «Про оплату праці заступника голови Закарпатської 

обласної ради VIII скликання», «Про Звернення Закарпатської обласної 

ради щодо відкриття пункту пропуску на кордоні з Європейським 

Союзом» (ініціатива фракції «КМКС» у обласній раді). 

ГОЛОСУВАЛИ: 

За пропозицію Петрова Олексія: 

«за» – 35, «проти» – 0, «утрималось» – 0, «не голосували» – 0, «усього» – 35. 

Прийнято. 

 

Петров Олексій – інформував: відповідно до частини 2 статті 56 Закону 

України «Про місцеве самоврядування в Україні», статті 69 Регламенту 

роботи обласної ради заступник голови обласної ради обирається шляхом 

таємного голосування.  

Відповідно до пункту 3 частини 1 статті 105 Регламенту роботи обласної ради 

вніс пропозицію щодо кандидатури на посаду заступника голови 

Закарпатської обласної ради – Іванчо Василь Васильович. Запропонував 

внести в бюлетень для таємного голосування з обрання заступника голови 

обласної ради депутата Іванча Василя Васильовича.  

Запросив Лічильну комісію приступити до роботи: провести засідання і 

затвердити процедуру та текст бюлетеня для таємного голосування з обрання 

заступника голови обласної ради. 

(Члени Лічильної комісії перейшли у сусідній зал для проведення засідання). 
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Перерва 

 

Лаба Михайло – зачитав протокол Лічильної комісії № 11 від 29 липня 2021 

року (протокол додається):  

1. Про процедуру голосування з обрання заступника голови Закарпатської 

обласної ради VIII скликання. Вирішили: затвердити відповідну процедуру.  

2. Про затвердження тексту бюлетеня для таємного голосування з обрання 

заступника голови Закарпатської обласної ради VIII скликання. Вирішили: 

затвердити текст бюлетеня для таємного голосування з обрання заступника 

голови Закарпатської обласної ради VIII скликання. 

Петров Олексій – відповідно до частини 5 статті 69 Регламенту роботи ради 

вніс пропозицію проголосувати за питання «Про затвердження протоколу 

№ 11 засідання Лічильної комісії обласної ради від 29.07.2021». 

ГОЛОСУВАЛИ: 

За основу і в цілому: 

«за» – 34, «проти» – 1, «утрималось» – 0, «не голосували» – 0, «усього» – 35. 

Прийнято (рішення № 316). 

Щербей Мирослав – повідомив, що у нього не спрацювала картка для 

голосування. Просить вважати його таким, що голосував «за» за 

затвердження протоколу № 11 Лічильної комісії обласної ради.  

Петров Олексій – попросив членів Лічильної комісії опечатати урну і 

запропонував перейти до таємного голосування. 

 

Процедура таємного голосування 

. 

Лаба Михайло – повідомив, що Лічильна комісія розпочинає роботу з 

підрахунку голосів. 

Процедура підрахунку голосів 

 

Петров Олексій – надав слово голові Лічильної комісії з проханням озвучити 

результати голосування.  

Лаба Михайло – зачитав протокол № 12 засідання Лічильної комісії обласної 

ради від 29 липня 2021 року (протокол додається):  

1. Про обрання заступника голови Закарпатської обласної ради VIII 

скликання. У бюлетень для таємного голосування внесено кандидатуру 

Іванча Василя Васильовича.  

Підсумовуючи результати таємного голосування з питання щодо 

обрання заступника голови Закарпатської обласної ради VIII скликання, 

Лічильна комісія встановила:  

кількість депутатів, які одержали бюлетені – 35;  

кількість депутатів, які взяли участь у голосуванні – 35;  

кількість бюлетенів, визнаних недійсними – 0;  

кількість голосів «за» – 35. 
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Петров Олексій – повідомив, що на підставі озвученого протоколу Лічильної 

комісії прийнято відповідне рішення «Про заступника голови 

Закарпатської обласної ради VIII скликання» (рішення № 317). 

Запросив Іванча Василя, зачитати Присягу посадової особи органу місцевого 

самоврядування. 

Іванчо Василь – зачитав Присягу. 

Петров Олексій – привітав новообраного заступника голови обласної ради і 

запросив його до президії.  

Іванчо Василь – подякував усім депутатам, які довірили йому таку 

відповідальну ділянку роботи.  

 

СЛУХАЛИ: 

Про присвоєння рангу посадової особи місцевого самоврядування  

заступникові голови Закарпатської обласної ради VIII скликання 

Про оплату праці заступника голови Закарпатської обласної ради VIII 

скликання 

Петров Олексій – озвучив повідомлення Іванча Василя щодо конфлікту 

інтересів з цих питань, тому депутат не буде голосувати за них. 

ГОЛОСУВАЛИ: 

За основу і в цілому: 

«за» – 34, «проти» – 0, «утрималось» – 0, «не голосували» – 1, «усього» – 35. 

Прийнято. 

Рішення, прийняті об’єднаним голосуванням: 

Про присвоєння рангу посадової особи місцевого самоврядування  

заступникові голови Закарпатської обласної ради VIII скликання 

(рішення № 318); 

Про оплату праці заступника голови Закарпатської обласної ради VIII 

скликання (рішення № 319). 

 

ВИСТУПИВ: 

Петров Олексій – зазначив, що згідно з Регламентом роботи обласної ради 

питання можуть розглядатися в іншій послідовності, ніж передбачено в 

порядку денному. При цьому ініціатор цієї зміни може офіційно висловитись 

з пропозицією.  

Щербей Мирослав – запропонував питання «Про постійні комісії 

Закарпатської обласної ради VIІІ скликання» розглянути наступним. 

ГОЛОСУВАЛИ: 

За пропозицію Щербея Мирослава: 

«за» – 35, «проти» – 0, «утрималось» – 0, «не голосували» – 0, «усього» – 35. 

Прийнято.    
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СЛУХАЛИ: 

Про постійні комісії Закарпатської обласної ради VIІІ скликання 

ДОПОВІДАЧ: Сигидін Олег – начальник управління правового забезпечення 

та роботи зі зверненнями громадян виконавчого апарату обласної ради 

Петров Олексій –  повідомив, що з огляду на узгоджені депутатами 

пропозиції стосовно голів постійних комісій ради – пропонується відповідний 

проєкт рішення. Голову постійної комісії обласної ради з питань бюджету 

визначаємо таким, що працює в раді на постійній основі.  

ГОЛОСУВАЛИ: 

За основу: 

«за» – 34, «проти» – 0, «утрималось» – 0, «не голосували» – 0, «усього» – 35. 

Прийнято. 

Петеі Юдіта – запропонувала Іванча Василя вивести зі складу постійної 

комісії обласної ради з питань розвиток бізнесу, виробничої інфраструктури, 

банківської діяльності та інвестицій і ввести в комісію депутатів Шекету 

Андрія та Мана Дениса – членами цієї ж комісії. 

Петров Олексій – поставив  на голосування пропозицію Петеі Юдіти щодо 

змін у персональному складі зазначеної  комісії.  

ГОЛОСУВАЛИ: 

За пропозицію Петеі Юдіти: 

«за» – 35, «проти» – 0, «утрималось» – 0, «не голосували» – 0, «усього» – 35. 

Прийнято. 

Петров Олексій – запропонував прийняти в цілому проєкт рішення.  

ГОЛОСУВАЛИ: 

В цілому: 

«за» – 34, «проти» – 0, «утрималось» – 0, «не голосували» – 1, «усього» – 35. 

Прийнято (рішення № 320). 

 

ВИСТУПИВ: 

Ледида Олександр – вніс пропозицію повернутися до питання порядку 

денного «Про внесення змін до рішення обласної ради 17.12.2020 № 40 

«Про обласний бюджет на 2021 рік» (зі змінами).  

Петров Олексій – поставив пропозицію Ледиди Олександра на голосування. 

ГОЛОСУВАЛИ: 

За пропозицію Ледиди Олександра: 

«за» – 34, «проти» – 0, «утрималось» – 0, «не голосували» – 0, «усього» – 34. 

Прийнято. 

 

Ледида Олександр – запропонував внести такі зміни до питання «Про 

внесення змін до рішення обласної ради 17.12.2020 № 40 «Про обласний 

бюджет на 2021 рік» (зі змінами від 25.02.2021, 20.05.2021 року) 

07100000000 (код бюджету)»: із субвенції Пилипецької сільської  

територіальної громади виділити кошти на Програму профілактики 

злочинності на території Закарпатської області на 2021-2025 роки – для 



      25 
 

завершення будівельно-монтажних робіт 60-квартирного житлового будинку 

в мікрорайоні «Боздош» – у сумі 2 млн грн.  

Петров Олексій – поставив на голосування пропозицію Ледиди Олександра 

щодо внесення змін до обласного бюджету у частині виділення коштів у сумі 

2 млн грн з метою завершення будівництва багатоквартирного житлового 

будинку для працівників Національної поліції краю.  

ГОЛОСУВАЛИ: 

За пропозицію Ледиди Олександра: 

«за» – 34, «проти» – 0, «утрималось» – 0, «не голосували» – 0, «усього» – 34. 

Прийнято. 

ГОЛОСУВАЛИ: 

В цілому: 

«за» – 34, «проти» – 0, «утрималось» – 0, «не голосували» – 0, «усього» – 34. 

Прийнято (рішення № 311) . 

 

ВИСТУПИЛИ: 

Чубирко Іван – заявив, що заробітну плату за 2021 рік, яку отримуватиме як 

голова постійної комісії обласної ради з питань бюджету на постійній основі, 

переказуватиме у фонд важкохворого хлопчика з Міжгірщини – Павла 

Мотички. 

Петров Олексій – звернув увагу на те, щоб виконавчий апарат врахував цей 

факт. 

 

СЛУХАЛИ: 

Про питання діяльності Комунального підприємства «Агентство 

регіонального розвитку та транскордонного співробітництва 

«Закарпаття» Закарпатської обласної ради»  

ДОПОВІДАЧ: Сигидін Олег – начальник управління правового забезпечення 

та роботи зі зверненнями громадян виконавчого апарату обласної ради 

Петров Олексій – зазначив, що постійна комісія обласної ради з питань 

регіонального розвитку, адміністративно-територіального устрою, 

комунального майна, приватизації, агропромислового комплексу, розвитку 

села та земельного устрою погодила зазначене питання. Проєкт рішення 

схвалено і на засіданні президії обласної ради. Враховано пропозицію 

Наглядової ради Комунального підприємства «Агентство регіонального 

розвитку та транскордонного співробітництва «Закарпаття» Закарпатської 

обласної ради» щодо кандидатури Феськова Володимира Геннадійовича на 

посаду директора. 

ГОЛОСУВАЛИ: 

За основу: 

«за» – 33, «проти» – 0, «утрималось» – 0, «не голосували» – 1, «усього» – 34. 

Прийнято. 

ГОЛОСУВАЛИ: 

В цілому : 



      26 
 

«за» – 34, «проти» – 0, «утрималось» – 0, «не голосували» – 0, «усього» – 34. 

Прийнято (рішення № 321). 

 

СЛУХАЛИ: 

Про призначення виконуючого обов’язки керівника Комунального 

закладу «Берегівський медичний фаховий коледж» Закарпатської 

обласної ради 

ДОПОВІДАЧ: Сигидін Олег – начальник управління правового забезпечення 

та роботи зі зверненнями громадян виконавчого апарату обласної ради 

Петров Олексій – поінформував, що постійна комісія обласної ради з питань 

законності, правопорядку та регламенту внесла пропозицію щодо 

кандидатури Гаал Мар’яни Юріївни на посаду виконуючого обов’язки 

директора Комунального закладу «Берегівський медичний фаховий коледж» 

Закарпатської обласної ради до призначення директора цього закладу у 

визначеному законодавством порядку. Питання погоджено на засіданні 

президії обласної ради.  

ГОЛОСУВАЛИ: 

За основу і в цілому: 

«за» – 34, «проти» – 0, «утрималось» – 0, «не голосували» – 0, «усього» – 34. 

Прийнято (рішення № 322). 

 

СЛУХАЛИ: 

Про затвердження Стратегії управління розвитком об’єктів спільної 

власності територіальних громад сіл, селищ, міст Закарпатської області 

до 2025 року 

ДОПОВІДАЧ: Малик Юлія – начальник Комунальної установи 

«Управління спільною власністю територіальних громад» Закарпатської 

обласної ради 

Петров Олексій – зазначив, що відбулося засідання Наглядової ради 

Комунальної установи «Управління спільною власністю територіальних 

громад» Закарпатської обласної ради, члени якої рекомендували розглянути 

зазначене  питання на цьому пленарному засіданні. 

ГОЛОСУВАЛИ: 

За основу і в цілому: 

«за» – 33, «проти» – 1, «утрималось» – 0, «не голосували» – 0, «усього» – 34. 

Прийнято (рішення № 323). 

 

СЛУХАЛИ: 

Про внесення змін до Програми сприяння діяльності Управління 

патрульної поліції  в Закарпатській області Департаменту патрульної 

поліції на 2021 рік   

ДОПОВІДАЧ: Марценишин Юрій – начальник Управління патрульної 

поліції в Закарпатській області Департаменту патрульної поліції 
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Про внесення змін та доповнень до Регіональної програми «Молодь 

Закарпаття» на 2021 – 2025 роки  

Про внесення змін до Регіональної програми розвитку фізичної 

культури і спорту на 2021 – 2024 роки (зі змінами від 25 лютого 2021 

року) 

ДОПОВІДАЧ: Марусинець Марʼяна – директор департаменту освіти і 

науки, молоді та спорту облдержадміністрації 

Про внесення змін до Плану заходів із реалізації у 2021-2023 роках 

Регіональної стратегії розвитку Закарпатської області на період 2021-

2027 років 

Про внесення змін до Програми підвищення ефективності виконання 

повноважень органами виконавчої влади щодо реалізації державної 

регіональної політики та впровадження реформ на 2020 – 2022 роки  

Про внесення змін до Програми підтримки державної політики 

регіонального розвитку та підтримки громад Закарпатської області на 

2021 – 2023 роки 

ДОПОВІДАЧ: Давидов Андрій – директор департаменту економічного  та 

регіонального розвитку, торгівлі, залучення інвестицій, забезпечення 

виконання державних програм та контролю за їх виконанням  

облдержадміністрації 

Про внесення змін до Обласної програми «Цукровий діабет» на 2021 – 

2025 роки  

ДОПОВІДАЧ: Пшеничний Анатолій – директор департаменту охорони 

здоровʼя облдержадміністрації 

Про внесення змін до Програми розвитку прикордонної інфраструктури 

в Закарпатській області на 2018 – 2022 роки (зі змінами від 04 квітня 

2019 року та 20 травня 2021 року) 

Про внесення змін до Програми надання фінансової підтримки 

Комунальному підприємству Закарпатської обласної ради 

«БУДКОМПЛЕКТТОРГ» на 2021 рік 

ДОПОВІДАЧ: Сигидін Олег – начальник управління правового 

забезпечення та роботи зі зверненнями громадян виконавчого апарату 

обласної ради 

Петров Олексій – запропонував об’єднати розгляд цих дев’яти  проєктів 

рішень, які стосуються внесення змін до окремих регіональних програм, 

планів і напрямів їх діяльності. Зазначив, що усі ці питання погоджені 

постійними комісіями обласної ради. Деякі проєкти рішень подані за 

рекомендаціями депутатів як невідкладні. 

ГОЛОСУВАЛИ:  

За основу і в цілому (об’єднане голосування):  

«за» – 34, «проти» – 0, «утрималось» – 0, «не голосували» – 0, «усього» – 34. 

Прийнято.  
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Рішення, які прийняті об’єднаним голосуванням: 

Про внесення змін до Програми сприяння діяльності Управління патрульної 

поліції  в Закарпатській області Департаменту патрульної поліції на 2021 рік 

(рішення № 324); 

Про внесення змін та доповнень до Регіональної програми «Молодь 

Закарпаття» на 2021 – 2025 роки (рішення № 325); 

Про внесення змін до Регіональної програми розвитку фізичної культури і 

спорту на 2021 – 2024 роки (зі змінами від 25 лютого 2021 року) (рішення № 

326); 

Про внесення змін до Плану заходів із реалізації у 2021-2023 роках 

Регіональної стратегії розвитку Закарпатської області на період 2021-2027 

років (рішення № 327); 

Про внесення змін до Програми підвищення ефективності виконання 

повноважень органами виконавчої влади щодо реалізації державної 

регіональної політики та впровадження реформ на 2020 – 2022 роки (рішення 

№ 328); 

Про внесення змін до Програми підтримки державної політики регіонального 

розвитку та підтримки громад Закарпатської області на 2021 – 2023 роки 

(рішення № 329); 

Про внесення змін до Обласної програми «Цукровий діабет» на 2021 – 2025 

роки (рішення № 330); 

Про внесення змін до Програми розвитку прикордонної інфраструктури в 

Закарпатській області на 2018 – 2022 роки (зі змінами від 04 квітня 2019 року 

та 20 травня 2021 року) (рішення № 331); 

Про внесення змін до Програми надання фінансової підтримки 

Комунальному підприємству Закарпатської обласної ради 

«БУДКОМПЛЕКТТОРГ» на 2021 рік (рішення № 332). 

 

СЛУХАЛИ: 

Про внесення змін до рішення обласної ради від 17 грудня 2020 року № 73 

«Про структуру і чисельність виконавчого апарату обласної ради» 

ДОПОВІДАЧ: Сигидін Олег – начальник управління правового 

забезпечення та роботи зі зверненнями громадян виконавчого апарату 

обласної ради 

ГОЛОСУВАЛИ:  

За основу і в цілому:  

«за» – 34, «проти» – 0, «утрималось» – 0, «не голосували» – 0, «усього» – 34. 

Прийнято (рішення № 333).  

 

Петров Олексій – повідомив, що відповідно до Регламенту роботи обласної 

ради пропонується оголосити перерву, оскільки робота триває більше двох 

годин.  

(Депутати висловили бажання працювати без перерви). 
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СЛУХАЛИ: 

Про внесення змін до рішення обласної ради  від 25 лютого 2021 року                

№ 172 «Про наглядові ради» 

ДОПОВІДАЧ: Сигидін Олег – начальник управління правового забезпечення 

та роботи зі зверненнями громадян виконавчого апарату обласної ради 

Петров Олексій – зазначив, що цим проєктом внесено запропоновані 

депутатами зміни до додатку 1 у частині персонального складу Наглядової 

ради Комунальної установи «Управління спільною власністю територіальних 

громад» Закарпатської обласної ради.  

ГОЛОСУВАЛИ:  

За основу і в цілому:  

«за» – 34, «проти» – 0, «утрималось» – 0, «не голосували» – 0, «усього» – 34. 

Прийнято (рішення № 334).  

 

СЛУХАЛИ: 

Про затвердження Статуту Комунального підприємства Закарпатської 

обласної ради «БУДКОМЛЕКТТОРГ» 

ДОПОВІДАЧ: Сигидін Олег – начальник управління правового забезпечення 

та роботи зі зверненнями громадян виконавчого апарату обласної ради 

ГОЛОСУВАЛИ:  

За основу і в цілому:  

«за» – 34, «проти» – 0, «утрималось» – 0, «не голосували» – 0, «усього» – 34. 

Прийнято (рішення № 335).  

 

СЛУХАЛИ: 

Про внесення змін до рішення обласної ради від 20.12.2019 №1656 «Про 

затвердження Порядку проведення конкурсу на зайняття посад 

керівників закладів охорони здоров’я, що перебувають у спільній 

власності територіальних громад сіл, селищ, міст області» 

ДОПОВІДАЧ: Сигидін Олег – начальник управління правового забезпечення 

та роботи зі зверненнями громадян виконавчого апарату обласної ради 

Петров Олексій – зазначив, що питання вивчено постійними комісіями 

обласної ради. Внесено пропозиції депутатів.  

ГОЛОСУВАЛИ:  

За основу і в цілому:  

«за» – 34, «проти» – 0, «утрималось» – 0, «не голосували» – 0, «усього» – 34. 

Прийнято (рішення № 336).  

 

СЛУХАЛИ: 

Про визначення замовника 

ДОПОВІДАЧ: Сигидін Олег – начальник управління правового забезпечення 

та роботи зі зверненнями громадян виконавчого апарату обласної ради 
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Петров Олексій – повідомив, що цим проєктом рішення визначено 

Комунальну установу «Управління спільною власністю територіальних 

громад» Закарпатської обласної ради – замовником робіт із виготовлення 

проєктно-кошторисної документації для проведення реконструкції тенісних 

кортів та доріжок із покриттям спорткомплексу «Юність» у м. Ужгороді.  

ГОЛОСУВАЛИ:  

За основу і в цілому:  

«за» – 34, «проти» – 0, «утрималось» – 0, «не голосували» – 0, «усього» – 34. 

Прийнято (рішення № 337).  

 

СЛУХАЛИ: 

Про затвердження Положення про порядок призначення і звільнення з 

посад керівників підприємств, установ, закладів, організацій – об’єктів 

спільної власності територіальних громад Закарпатської області 

ДОПОВІДАЧ: Сигидін Олег – начальник управління правового забезпечення 

та роботи зі зверненнями громадян виконавчого апарату обласної ради 

Петров Олексій – поінформував, що питання погоджено постійною 

комісією з питань регіонального розвитку, адміністративно-територіального 

устрою, комунального майна, приватизації, агропромислового комплексу, 

розвитку села та земельного устрою.  

ГОЛОСУВАЛИ:  

За основу і в цілому:  

«за» – 33, «проти» – 0, «утрималось» – 0, «не голосували» – 1, «усього» – 34. 

Прийнято (рішення № 338).  

Токар Едгар – повідомив, що у нього не спрацювала картка для голосування. 

Просить вважати його таким, що голосував «за» ухвалення рішення «Про 

затвердження Положення про порядок призначення і звільнення з посад 

керівників підприємств, установ, закладів, організацій – об’єктів спільної 

власності територіальних громад Закарпатської області». 

 

СЛУХАЛИ: 

Про затвердження Положення про порядок проведення оцінки діяльності 

керівників підприємств, установ та організацій – об’єктів спільної 

власності територіальних громад сіл, селищ, міст Закарпатської області 

ДОПОВІДАЧ: Сигидін Олег – начальник управління правового забезпечення 

та роботи зі зверненнями громадян виконавчого апарату обласної ради 

ГОЛОСУВАЛИ:  

За основу і в цілому:  

«за» – 34, «проти» – 0, «утрималось» – 0, «не голосували» – 0, «усього» – 34. 

Прийнято (рішення № 339).  
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СЛУХАЛИ: 

Про зміну назви та затвердження нової редакції Статуту комунального 

підприємства «Санаторій «Косино» Закарпатської обласної ради  

ДОПОВІДАЧ: Сигидін Олег – начальник управління правового забезпечення 

та роботи зі зверненнями громадян виконавчого апарату обласної ради 

Петров Олексій – повідомив, що на одній із нарад  в обласній раді – з питань 

пошуку шляхів вирішення проблемних питань збереження Боржавської 

вузькоколійки – було рекомендовано обласній раді  створити комунальну 

установу, яка забезпечить належне фінансування, реконструкцію  та 

утримання цього об’єкта. Щоб не створювати нову комунальну установу, 

прийнято рішення перейменувати комунальне підприємство «Санаторій 

«Косино» Закарпатської обласної ради в Комунальне підприємство «Анця 

Кушницька» Закарпатської обласної ради.  
ГОЛОСУВАЛИ:  

За основу і в цілому:  

«за» – 33, «проти» – 0, «утрималось» – 0, «не голосували» – 1, «усього» – 34. 

Прийнято (рішення № 340).  

Щербей Мирослав – повідомив, що у нього не спрацювала картка для 

голосування. Просить вважати його таким, що голосував «за» ухвалення 

рішення «Про зміну назви та затвердження нової редакції Статуту 

комунального підприємства «Санаторій «Косино» Закарпатської обласної 

ради». 

 

СЛУХАЛИ: 

Про затвердження статутів комунальних закладів культури 

Закарпатської обласної ради в новій редакції 

ДОПОВІДАЧ: Сигидін Олег – начальник управління правового забезпечення 

та роботи зі зверненнями громадян виконавчого апарату обласної ради 

Петров Олексій – зазначив, що питання пройшло обговорення та знайшло 

повну підтримку у постійних комісіях обласної ради. Подано у новій редакції.  

ГОЛОСУВАЛИ:  

За основу і в цілому:  

«за» – 34 «проти» – 0, «утрималось» – 0, «не голосували» – 0, «усього» – 34. 

Прийнято (рішення № 341).  
 

СЛУХАЛИ: 

Про затвердження Переліку об’єктів нерухомого майна спільної 

власності територіальних громад сіл, селищ, міст області (комунальної 

власності області), що можуть передаватись в оренду, у новій редакції 

Про використання нерухомого майна, розташованого за адресою:                        

с. Довге, вул. Перемоги, 35 

Про передачу нерухомого та рухомого майна за адресою: с. Часлівці, вул. 

Сентмігалі, 74 в оперативне управління  Сюртівській сільській раді 

Ужгородського району Закарпатської області. 
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Про передачу нерухомого та рухомого майна за адресою: с. Чертеж, вул. 

Миру, 1 в оперативне управління  Середнянській селищній раді 

Ужгородського району Закарпатської області. 

Про передачу нерухомого та рухомого майна за адресою:                         

смт Солотвино, вул. Емінеску, 8 в оперативне управління  

Солотвинській селищній раді Тячівського району Закарпатської області. 

Про передачу рухомого майна зі спільної власності територіальних 

громад сіл, селищ, міст Закарпатської області у комунальну власність 

територіальної громади міста Перечин 

Про надання згоди на безоплатну передачу з державної власності у 

спільну власність територіальних громад сіл, селищ, міст області 

друкованої продукції Національної академії педагогічних наук України 

ДОПОВІДАЧ: Малик Юлія – начальник Комунальної установи «Управління 

спільною власністю територіальних громад» Закарпатської обласної ради 

Русин Віктор – повідомив, що голови територіальних громад, на території 

яких знаходяться  школи-інтернати, які ліквідовані, звернулися в обласну 

раду про передачу цих об’єктів у власність громад. Але прийнято рішення 

передати їм відповідні об’єкти в оперативне управління з правами 

балансоутримувача (за умови прийняття територіальними громадами  

рішення про надання згоди на одержання зазначеного майна комунальної 

власності області). Якщо не буде прийнято ними відповідне рішення, то  

наступного разу обласна рада прийматиме рішення про передачу у власність 

рухомого майна за таким же зразком, як на цьому пленарному засіданні 

приймаємо рішення про передачу у власність територіальної громади           

м. Перечин рухомого майна Перечинської школи-інтернату.   

Петров Олексій – зауважив, що у проєкті рішення  про це зазначено.  

ГОЛОСУВАЛИ:  

За основу і в цілому (об’єднане голосування):  

«за» – 34, «проти» – 0, «утрималось» – 0, «не голосували» – 0, «усього» – 34. 

Прийнято.  

 

Рішення, які прийняті об’єднаним голосуванням: 

Про затвердження Переліку об’єктів нерухомого майна спільної власності 

територіальних громад сіл, селищ, міст області (комунальної власності 

області), що можуть передаватись в оренду, у новій редакції (рішення                       

№ 342); 

Про використання нерухомого майна, розташованого за адресою: с. Довге, 

вул. Перемоги, 35 (рішення № 343); 

Про передачу нерухомого та рухомого майна за адресою: с. Часлівці, вул. 

Сентмігалі, 74 в оперативне управління  Сюртівській сільській раді 

Ужгородського району Закарпатської області (рішення № 344); 

Про передачу нерухомого та рухомого майна за адресою: с. Чертеж, вул. 

Миру, 1 в оперативне управління  Середнянській селищній раді 

Ужгородського району Закарпатської області (рішення № 345); 
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Про передачу нерухомого та рухомого майна за адресою:                         смт 

Солотвино, вул. Емінеску, 8 в оперативне управління  Солотвинській 

селищній раді Тячівського району Закарпатської області (рішення № 346); 

Про передачу рухомого майна зі спільної власності територіальних громад 

сіл, селищ, міст Закарпатської області у комунальну власність територіальної 

громади міста Перечин (рішення № 347); 

Про надання згоди на безоплатну передачу з державної власності у спільну 

власність територіальних громад сіл, селищ, міст області друкованої 

продукції Національної академії педагогічних наук України (рішення № 348). 

 

СЛУХАЛИ: 

Про Почесну відзнаку Закарпатської обласної ради «30 років 

Незалежності України» 

ДОПОВІДАЧ: Гнатківський Володимир – заступник керуючого справами 

обласної ради  

ГОЛОСУВАЛИ:  

За основу і в цілому:  

«за» – 34, «проти» – 0, «утрималось» – 0, «не голосували» – 0, «усього» – 34. 

Прийнято (рішення № 349).  

 

СЛУХАЛИ: 

Про клопотання щодо присудження Премії Верховної Ради України  

ДОПОВІДАЧ: Гнатківський Володимир – заступник керуючого справами 

обласної ради  

Петров Олексій – повідомив, що відповідна Премія Верховної Ради України 

присуджується за внесок молоді у розвиток парламентаризму, місцевого 

самоврядування. На виконання листа Комітету Верховної Ради України з 

питань молоді і спорту обласній раді треба визначити кандидатуру серед 

депутатів обласної ради віком до 35 років (відповідно до вимог). 

Петров Олексій – вніс пропозицію щодо кандидатури Лаби Михайла. 

Щербей Мирослав – вніс пропозицію щодо кандидатури Шетелі Наталії.  

Петров Олексій – запропонував провести рейтингове голосування. 

ГОЛОСУВАЛИ:  

За пропозицію Петрова Олексія:  

«за» – 30, «проти» – 0, «утрималось» – 0, «не голосували» – 4, «усього» – 34. 

ГОЛОСУВАЛИ:  

За пропозицію Щербея Мирослава: 

«за» – 14, «проти» – 0, «утрималось» – 0, «не голосували» – 20, «усього» – 34.  

Петров Олексій – підсумував, що за результатами рейтингового голосування  

обласна рада порушить клопотання перед Верховною Радою України про 

присудження щорічної Премії Верховної Ради України Лабі Михайлу.  

ГОЛОСУВАЛИ:  

За пропозицію Петрова Олексія:  
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«за» – 34, «проти» – 0, «утрималось» – 0, «не голосували» – 0, «усього» – 34. 

Прийнято.  

ГОЛОСУВАЛИ:  

В цілому: 

«за» – 33, «проти» – 0, «утрималось» – 0, «не голосували» – 1, «усього» – 34. 

Прийнято (рішення № 350).  

 

СЛУХАЛИ: 

Про клопотання щодо відзначення щорічною Премією Верховної Ради 

України  

ДОПОВІДАЧ: Гнатківський Володимир – заступник керуючого справами 

обласної ради  

Петров Олексій – зазначив, що відзначення щорічною Премією Верховної 

Ради України стосується педагогічних працівників загальноосвітніх, 

професійно-технічних, дошкільних та позашкільних навчальних закладів. 

Оскільки  жодної кандидатури до обласної ради до цього часу не надійшло, 

запропонував винести розгляд питання на наступне пленарне засідання 

третьої сесії.  

ГОЛОСУВАЛИ:  

За пропозицію Петрова Олексія:  

 «за» – 34, «проти» – 0, «утрималось» – 0, «не голосували» – 0, «усього» – 34. 

Прийнято.  

 

СЛУХАЛИ: 

Про клопотання щодо нагородження Грамотою Верховної Ради України 

(ФУЩИЧ Вікторію Юріївну, заступника директора по медичній частині, 

лікаря-кардіолога Комунального некомерційного підприємства «Обласний 

госпіталь ветеранів війни» Закарпатської обласної ради) 

Про клопотання щодо нагородження Почесною грамотою Верховної Ради 

України (БЕЛЕНЯ Михайла Олексійовича, Заслуженого художника України, 

скульптора, графіка, медальєра, живописця) 

Про клопотання щодо нагородження Почесною грамотою Верховної Ради 

України (СОСКІДУ Сергія Яношовича, завідувача відділення правознавства 

Відокремленого структурного підрозділу «Мукачівський фаховий коледж 

Національного університету біоресурсів і природокористування України») 

ДОПОВІДАЧ: Гнатківський Володимир – заступник керуючого справами 

обласної ради  

Петров Олексій – запропонував об’єднати розгляд трьох питань щодо 

нагородження відзнаками Верховної Ради України.  

ГОЛОСУВАЛИ:  

За основу і в цілому (об’єднане голосування):  

«за» – 34, «проти» – 0, «утрималось» – 0, «не голосували» – 0, «усього» – 34. 

Прийнято.  
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Рішення, які прийняті об’єднаним голосуванням: 

Про клопотання щодо нагородження Грамотою Верховної Ради України 

(Фущич В. Ю.) (рішення № 351); 

Про клопотання щодо нагородження Почесною грамотою Верховної Ради 

України (Белень М. О.) (рішення № 352); 

Про клопотання щодо нагородження Почесною грамотою Верховної Ради 

України (Соскіда С. Я.) (рішення № 353). 

СЛУХАЛИ: 

Про Звернення Закарпатської обласної ради щодо внесення змін до 

Закону України «Про природно-заповідний фонд України» стосовно 

обов’язкового погодження територіальними громадами створення 

обʼєктів природно-заповідного фонду 

Про Звернення Закарпатської обласної ради щодо недопустимості 

погіршення правового становища релігійних організацій  

Про Звернення Закарпатської обласної ради щодо пришвидшення 

ухвалення законопроєктів про приватизацію та ефективне 

розпорядження комунальним майном 

ДОПОВІДАЧ: Гнатківський Володимир – заступник керуючого справами 

обласної ради  

Петров Олексій – запропонував підтримати зазначені три звернення до 

вищих органів державної влади, які є невідкладними і вкрай актуальними. 

Ініціаторами були колеги-депутати.  

Дербак Микола – зауважив щодо питання «Про Звернення Закарпатської 

обласної ради щодо внесення змін до Закону України «Про природно-

заповідний фонд України» стосовно обов’язкового погодження 

територіальними громадами створення обʼєктів природно-заповідного 

фонду». Є закон про природно-заповідний фонд. На засіданні постійної 

комісії обласної ради з питань екології та використання природних ресурсів 

було зазначено, що це питання не потрібно виносити на розгляд сесії. 

Запропонував зняти питання з порядку денного сесії. 

ГОЛОСУВАЛИ:  

За пропозицію Дербака Миколи:  

«за» – 32, «проти» – 0, «утрималось» – 0, «не голосували» – 2, «усього» – 34. 

Не прийнято.  

 

Петров Олексій – запропонував проголосувати об’єднаним голосуванням за 

усі три звернення. 

ГОЛОСУВАЛИ:  

За основу і в цілому (об’єднане голосування):  

«за» – 30, «проти» – 1, «утрималось» – 0, «не голосували» – 3, «усього» – 34. 

Не прийнято.  

 

Петров Олексій – поставив на голосування пропозицію щодо повернення до 

розгляду питань: «Про Звернення Закарпатської обласної ради щодо внесення 
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змін до Закону України «Про природно-заповідний фонд України» стосовно 

обов’язкового погодження територіальними громадами створення обʼєктів 

природно-заповідного фонду», «Про Звернення Закарпатської обласної ради 

щодо недопущення погіршення правового становища релігійних організацій»,  

«Про Звернення Закарпатської обласної ради щодо пришвидшення ухвалення 

законопроєктів про приватизацію та ефективне розпорядження комунальним 

майном» та розгляду кожного з них окремо. 

ГОЛОСУВАЛИ: 

За пропозицію Петрова Олексія (повернення):  

«за» – 34, «проти» – 0, «утрималось» – 0, «не голосували» – 0, «усього» – 34. 

Прийнято.  

 

СЛУХАЛИ: 

Про Звернення Закарпатської обласної ради щодо внесення змін до 

Закону України «Про природно-заповідний фонд України» стосовно 

обов’язкового погодження територіальними громадами створення 

обʼєктів природно-заповідного фонду 

ГОЛОСУВАЛИ:  

За основу:  

«за» – 17, «проти» – 0, «утрималось» – 0, «не голосували» – 17, «усього» – 34. 

Не прийнято.  

 

СЛУХАЛИ:  

Про Звернення Закарпатської обласної ради щодо недопустимості 

погіршення правового становища релігійних організацій  

ГОЛОСУВАЛИ:  

За основу і в цілому: 

«за» – 34, «проти» – 0, «утрималось» – 0, «не голосували» – 0, «усього» – 34. 

Прийнято (рішення № 354).  

 

СЛУХАЛИ: 

Про Звернення Закарпатської обласної ради щодо пришвидшення 

ухвалення законопроєктів про приватизацію та ефективне 

розпорядження комунальним майном 

ГОЛОСУВАЛИ:  

За основу і в цілому: 

 «за» – 34, «проти» – 0, «утрималось» – 0, «не голосували» – 0, «усього» – 34. 

Прийнято (рішення № 355).  

 

СЛУХАЛИ: 

Про депутатський запит Мешка Є. В. (до обласної державної адміністрації 

– щодо порушення клопотання про присвоєння звання Герой України – Галай 

Ірині Олександрівні).  
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Петров Олексій –  запропонував підтримати ініціативу депутата Мешка 

Євгена щодо порушення клопотання про присвоєння звання Герой України – 

Галай Ірині Олександрівні. Звертаємося до обласної державної адміністрації 

забезпечити в установленому порядку внесення Президенту України подання 

про присвоєння звання Герой України – Галай Ірині Олександрівні. 

ГОЛОСУВАЛИ:  

За основу і в цілому: 

«за» – 34, «проти» – 0, «утрималось» – 0, «не голосували» – 0, «усього» – 34. 

Прийнято (рішення № 356).  

 

СЛУХАЛИ: 

Про усний депутатський запит Лаби М. М. (до обласної державної 

адміністрації – щодо виділення із резервного фонду обласного бюджету 

коштів, необхідних для подолання наслідків надзвичайної ситуації, 

спричиненої стихійним лихом  на території Рахівського району). 

Петров Олексій – запропонував звернутись до обласної державної 

адміністрації щодо виділення з резервного фонду необхідних коштів для 

відшкодування збитків, нанесених у результаті природного лиха в 

Рахівському районі.  

ГОЛОСУВАЛИ:  

За основу і в цілому: 

«за» – 34, «проти» – 0, «утрималось» – 0, «не голосували» – 0, «усього» – 34. 

Прийнято (рішення № 357).  

 

Петров Олексій – поставив на голосування пропозицію про надання 

можливості виступу Делятинчуку Андрієві – Ясінянському селищному голові 

Рахівського району. 

ГОЛОСУВАЛИ:  

За пропозицію Петрова Олексія:  

«за» – 34, «проти» – 0, «утрималось» – 0, «не голосували» – 0, «усього» – 34. 

Прийнято.  

 

ВИСТУПИЛИ: 

Делятинчук Андрій – подякував депутатам за надану можливість виступити. 

Повідомив, що 10 липня стався жахливий паводок у селищі Ясіня Рахівського 

району, від якого постраждало і село Стебний. Подякував депутату обласної 

ради Лабі Михайлу за підтримку у прийнятті важливого рішення. Вважає, що 

такі питання  необхідно вирішувати не тільки в області, а й звернутись до 

Кабінету Міністрів України щодо виділення додаткових коштів на усунення 

наслідків стихії, адже збитки на цей час оцінюються у 160 млн грн. Звернувся 

до присутніх на 2-му пленарному засіданні народних депутатів України з 

проханням сприяти у виділенні коштів з метою усунення наслідків стихії. 

Подякував Головному управлінню ДСНС у Закарпатській області, Головному 
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управлінню Національної поліції в Закарпатській області, Національній 

гвардії України за допомогу у подоланні наслідків стихійного лиха.  

Петров Олексій – зазначив, що обласна державна адміністрація в межах 

своїх повноважень ухвалить відповідне розпорядження  про виділення коштів 

із резервного фонду.  

Бабинець Діана (голова Рахівської районної ради) – подякувала депутатам за 

підтримку гірського району.  

 

СЛУХАЛИ: 

Про Звернення Закарпатської обласної ради щодо відкриття пункту 

пропуску на кордоні з  Європейським Союзом (ініціатива фракції «КМКС» 

у обласній раді) 

Петров Олексій – повідомив, що йдеться про звернення обласної ради  до 

Кабінету Міністрів України, Міністерства закордонних справ України, 

Державної митної служби України щодо прискорення процесу відкриття 

міжнародного автомобільного пункту пропуску «Велика Паладь (Україна) – 

Нодьгодош (Угорщина)»   

ГОЛОСУВАЛИ:  

За основу:  

«за» – 32, «проти» – 0, «утрималось» – 0, «не голосували» – 2, «усього» – 34. 

Не прийнято.  

 

Петров Олексій – поставив на голосування пропозицію щодо повернення до 

розгляду питання «Про Звернення Закарпатської обласної ради щодо 

відкриття пункту пропуску на кордоні з  Європейським Союзом» 

(ініціатива фракції «КМКС» у обласній раді) 

ГОЛОСУВАЛИ:  

За пропозицію Петрова Олексія: 

«за» – 34, «проти» – 0, «утрималось» – 0, «не голосували» – 0, «усього» – 34. 

Прийнято.  

ГОЛОСУВАЛИ:  

За основу і в цілому (питання «Про Звернення Закарпатської обласної ради 

щодо відкриття пункту пропуску на кордоні з  Європейським Союзом»): 

«за» – 34, «проти» – 0, «утрималось» – 0, «не голосували» – 0, «усього» – 34. 

Прийнято (рішення № 358). 

 

ВИСТУПИВ: 

Петров Олексій – запропонував проголосувати за протокольне рішення: 

доручити виконавчому апарату обласної ради внести усі необхідні редакційні 

та технічні правки у прийняті рішення.  

ГОЛОСУВАЛИ:  

За протокольне рішення:  

«за» – 34, «проти» – 0, «утрималось» – 0, «не голосували» – 0, «усього» – 34.  

Прийнято. 
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Головуючий – підсумував, що порядок денний 2-го пленарного засідання 3-ї 

сесії обласної ради VIII скликання вичерпано. Подякував депутатам за 

активну роботу.  

 

 

Голова ради                                  Олексій ПЕТРОВ 

 

 

Голова секретаріату  Йосип БОРТО 

 ("КМКС") 

  

Заступник  

голови секретаріату 

Зоя ТЕМНОХУДОВА 

 ("ОПОЗИЦІЙНА 

ПЛАТФОРМА – ЗА ЖИТТЯ ") 

  

Член секретаріату Іван СИНЕТАР 

("СЛУГА НАРОДУ ") 

 

 


